МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ РЕАБИЛИТИРОВАННЫХ ЛИЦ
Согласно Закону Кемеровской области от 20.12.2004 № 114-ОЗ «О мерах социальной поддержки   реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий»:

Меры социальной поддержки для реабилитированных граждан:
1.
снижение стоимости лекарств по рецепту врача на 50%. 
2.
внеочередное оказание медицинской помощи в учреждениях здравоохранения; 
3.
бесплатный проезд городским пассажирским транспортом общего пользования (кроме такси), а также    автомобильным и водным транспортом общего пользования (кроме такси) в пределах муниципального района, в котором проживают данные лица; 
4. бесплатный проезд на автомобильном (кроме такси), железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении; 
5. проезд один раз в год (туда и обратно) по территории Российской Федерации железнодорожным транспортом со снижением стоимости проезда на 100% или водным, воздушным, междугородным автомобильным транспортом (кроме такси) со снижением  стоимости проезда на 50%; 
6. внеочередная и  бесплатная установка телефона; 
7. бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов); 
8. преимущество при вступлении в жилищные, жилищно-строительные кооперативы, организованные при содействии органов государственной власти Кемеровской области, а также преимущество при вступлении в садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан; 
9. внеочередной прием в государственные стационарные учреждения социального обслуживания; 
10.  бесплатное обеспечение протезно-ортопедическими изделиями; 
11.  первоочередное получение  путевок для санаторно-курортного лечения и отдыха; 
12.  в случае смерти реабилитированных лиц бесплатное погребение в пределах стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению;
Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ)
Меры социальной поддержки реабилитированных лиц, предусмотренные пунктами 1-11, предоставляются в натуральной форме либо в форме ежемесячной денежной выплаты с сохранением мер социальной поддержки, установленных пунктами 12-13
Реабилитированные лица до 1 октября текущего года подают заявление на получение ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) с 1 января следующего года.
Достаточно один раз подать заявление о выборе формы предоставления мер социальной поддержки (денежной или натуральной), после чего нет необходимости ежегодно подтверждать своё решение.
В случае изменения решения о выборе формы предоставления мер социальной поддержки необходимо обратиться с соответствующим заявлением. 
Размер ежемесячной денежной выплаты (далее ЕДВ) устанавливается ежегодно законом Кемеровской области об областном бюджете на соответствующий финансовый год. 

     Гражданин, впервые получивший свидетельство о праве на предоставление мер социальной поддержки, установленных для реабилитированного лица, и обратившийся за предоставлением мер социальной поддержки, а также реабилитированное лицо, получившее регистрацию по месту жительства на территории Кемеровской области и не получавшее указанные меры в текущем году на ее территории, имеет право на выбор формы предоставления социальной поддержки с даты подачи заявления на получение мер социальной поддержки. 
Необходимые документы
· Для получения свидетельства реабилитированного лица на меры социальной поддержки – заявление, копия паспорта (2,3,5 стр.), копия справки о реабилитации. 
· Для постановки на учёт на меры социальной поддержки – заявление, копия паспорта (2,3,5 стр.), копия свидетельства реабилитированного лица, копия справки о реабилитации. 
· Для получения денежной компенсации за проезд один раз в год по территории РФ – заявление, проездные документы (билеты), подтверждающие понесённые расходы, номер лицевого счета в кредитном учреждении.
· Для получения денежной компенсации за установку телефона – заявление, квитанцию об оплате, подтверждающие понесённые расходы, номер лицевого счета в кредитном учреждении. 
Все документы представляются вместе с оригиналами.
       Для оформления ЕДВ взамен натуральных мер социальной поддержки – заявление, паспорт, свидетельство реабилитированного лица о праве на меры социальной поддержки, номер лицевого счета в кредитном учреждении, при условии получения выплаты через кредитное учреждение.
Куда обращаться:
Для оформления мер социальной поддержки обращаться по адресу: ул. Каховская, 19,а, вход с торца здания, каб. № 3, № 5.
Контактный телефон: 2-35-26
Назначение ежемесячной компенсационной выплаты мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг
Реабилитированный гражданин имеет право на назначение денежного эквивалента мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Размер денежного эквивалента рассчитывается индивидуально и зависит от площади жилого помещения, состава семьи, объема получаемых жилищно-коммунальных услуг.
Для оформления денежного эквивалента мер социальной поддержки по оплате ЖКУ обращаться по адресу: г. Белово, ул. Юности, д. 14.  тел. 2-86-96.

Об установлении инвалидности и подаче заявления на ежемесячную денежную выплату в Социальный Фонд России в городе Белово и Беловском районе Кемеровской области необходимо в течение 10 дней сообщить в Комитет социальной защиты населения.
